B La variable c contient les valeurs successives de la cagnotte.

Ainsi, on initialise ¢ a 50 a la ligne 3, et a la ligne 5, on augmente la cagnotte de 30 € par
semaine avec I’instruction ¢ = ¢ +30.

La liste L contient les valeurs successives de la cagnotte. Elle est donc initialisée a la ligne 3
par L =[c], et chaque semaine, on la compléte par le contenu de la nouvelle cagnotte avec
I’instruction append.

On obtient : L =[50, 80, 110, 140, 170, 200, 230, 260, 290, 320, 350].

2o def cagn():

3 c=50;L=[c]
4g for i in range(10):
5 | c=c+30

; L.append(c)
return(L)




